上作油除作 A5

"喂,昨天报上登的这个如意吊坠,太漂亮了,我能提前订吗?""这次翡翠太便宜了,后天我们全家出 动……" 3折买翡翠,在市民期待中,后天上午9:00,在信阳市金通大酒店1楼(长途汽车站旁),本报联 合金通美玉阁举办的"金通美玉直销惠"将正式开始。连日来,近千市民打爆6287567和6287789两部热 线,还有很多人担心来晚抢不到,提前到金通宾馆看会场。组委会透露,本次共展售万件精品,价格几百元 到百万元都有,充分满足市民需求。为让市民买翡翠又好又放心。国家权威鉴定中心专家将亲临现场。为 市民买翡翠保驾护航。记者提醒,这次活动只有两天,后天9点开始,18点结束。组委会预计,后天会有数 千人到场。

# 3折买翡翠 后天开始抢





■ 昨天接了近千个电话,今天还可打8287567和8287789咨询

■ 地点在信阳市金通美玉阁(长途汽车站旁金通大酒店1楼)

# 【专家揭秘】 3折买翡翠,省钱源自厂家直销

"诸问,这次翡翠价格为何这么便宜啊"就想给孙女买个翡翠且英……" 逆目来。两 活动热线电话6287567和6287789。从早到晚,喷个不停。前后共接到近千个热线电话。都是报名参加"金通英玉直销惠"活劢的。

记者正总然线后发现, 市民最关心的一个问题就是价格问题。"为什么价格这么 成了来也市民最大的疑问。

组委会工作人员介绍。一方面本次活动的所有翡翠。都是直接来自翡翠工厂,去除了传统翡翠销售中间环节,使翡翠的中间或本城少、价格大大降低。另一方面,本次活动是一次翡翠身及运动,是为让更多的市民,能够徐检蓝翡翠梦。这两个原因,组委会特别推出让市民3折价买翡翠、"翡翠行业价格虚废。我们也集份通过这次的宣 组委会特别推出让市民3折价买货车。 传推广。挤干价格泡沫,引导市灵科学理性消费指靠。让背影的价格逐渐则归到正常 轨道上兴",组委会乔主任说。

# 【第一现场】 预计千人抢, 医检专家保驾护航

超级省载瓷翡翠,让很多市民城"过瘾",打来的众多热线中,不少中年和老年市 民表示,想趁机会为自己买个手镯;一些白领人士则称,看好18K 金镶玉的各种时尚兼 翠成抬和吊坠; 而很多男士。则想为自己买个观音吊坠或佛把件。不少撒翠蔬家,则看 好这次活动展售的高端精品需求,记者另外来访中了解到,从前天开始。已经有很多人 开始提早到金通宾馆联点。

组委会工作人员告诉记者,从目前热致看,预计活动两天,会有近万人到金道大强虐 抢"期望。目前组委会已做好从商品到人员充分准备。只待后天活动开始。 此外,记者从组委会了解到,本次活动无疑极大地震发了市民翡翠消费热情。国家

权威鉴定中心专家将水推现场。专门为荒来活动现场购买翡翠的市民答疑解感。



# 【市民心声】 万元翡翠省7千 恨不得马上买

"没想到这次翡翠直销惠这么给力,一直想买个好点的翡翠帽子。 金粮戴着滑摩又棚厢的。这次终于能出手了! "刘小姐难掩兴奋,她 说自己追了一些商场和专卖店。不是价格太贵。就是就式太少没挑到 满意的。"原本打算买个手镯花1万元钱。这次直销原足足能省下7千元。足够出国皮个假了! "刘小姓说。"这样告载买翡翠。无伦如何都要去。以后说不定再也碰不到这么实惠买翡翠的机会了! "市民李 先生退依好几年了。心态平和。遇到什么事都寂寞不惊。这次也被避 低的翡翠价格打扮了。

岩了解,很多周边市民也纷纷打算赶来抢实惠。刘先生正好从唐 阳米信阳出差,他说,这个价格出南阳王雕城都低,而且低了不是一 "我正好在信阳出差,看到这个活动真是心动。打算给媳妇 和老妈各买1件", 他告诉记者、 还有债多市民表示, 这次翡翠直销惠开了个好头, 期待翡翠市场。

价整都能回归实价和平价时代。 今年51岁的孙先生的话,就进出了不少市民的心声,他感叹:

不是不想买翡翠,就是价格太高了舍不得买啊。如果翡翠都像这次左 建克这么便可多好!

# 【专家呼吁】 翡翠暴利时代 该终结了

金秋时节。翡翠饰品成为市民提升个人品位和气质的最爱。但价 **阎家领航几万元甚至几十万元的"狮子太开口",将很多市** 民的翡翠梦击符粉碎。

眼下的信息时代,任何行业都在从不充分竞争走向充分竞争。任 何一种商品的价格,都从不透明走自透明,所有行业的暴利时代前途 渐远去,所有品牌如果无法确保真实价值都会被消费者概算

去除翡翠产品价格泡沫,是良心工程,也是双赢工程。翡翠 \*\*蓁 利"规象达早要同归真实。因为只有让消费者得到真正的实惠,才能 推动整个珠宝行业良性健康发展。

# 一个电话 免费翡翠抢到家

- 1. 电话报名前 100名者赠价值69元翡翠项链一条。
- 2. 所有电话报名者,均可获赠面额100元代金券。
- 3. 来就送满再送,购满5千和1万元另有神秘大礼赠送。

# 郑重承诺

# 全场A货 假一赔万 工厂价格 全场三折

我们的每一件翡翠产品都经过国家珠宝鉴定中心权 威部门鉴定检测并出具检测证书,欢迎您复检!

# 温馨蚜士

# 省钱买翡翠金通美玉阁见

活动地点:金通美玉阁(长途汽车站隔壁金通大酒店一楼)

活动时间: 10月19日-20日(本周六、周日) 报名热线: 6287567和6287789两部热线

# 金诵美玉招聘

公司业务扩展特招聘营业员5名。要求:女性。相 貌端正,会讲普通话,语言表达能力强,有珠宝销售 经验者优先,待遇优厚。联系电话: 6287567